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Q@. Truc va dé dai dai sé trén truc

@ Truc toa dé (0;€)

© Toa dé cta diém trén truc: Cho M trén truc (O;€).
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o B

© kla toa dé cia M=OM =ke

@ Do dai dai sé cua vecto: Cho A, B trén truc (O;€).

[WIN]N] -

O €

Ki hiéu: ((),';)

o Nhan xét:
@ AB cung huéng €= AB>0

o ABnguoc hudng e=AB<Q

o Néu A(a), B(b) thi AB=p-a

LIl

o AB = |AB|=|AB|=|b- 4
| a+b
o NEu A(a), B(b), I 1a trung diém cda AB thi ' 2
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@  Néu 4B cung hudng véi i thi 48 =48, con néu AB nguogc hudng

vGi i thy 4B =- 4B.
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%  Né&u hai diém 4 va B trén truc ( ) cé toa do lan luot 1a @ va b
thi 4B =b- a.

@. Hé truc toa dé

@ .Dinh nghia:

~3




@ gobc toa db

(O;i).

@ Truc : truc hoanh Ox

@ Truc (o; j): truc tung Oy

o 1) 13 céc vecto don vi

He (0;i;))

o

con ki hiéu Oxy

Q

M&t phang toa dé Oxy.

o 7OH T
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®. Toa do cua vecto

uU=xi+yj

Q

u
=(x;y)

@ Cho U= (x;y), U =(x;y)

' {x =x'
o o Uu=U o YTV
@ MOi vecto duoc hoan toan xac dinh khi biét toa db cuda né

o 1=(0),=(GY)
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@. Toa d6 cua diém
uuuy

@ M(x:v) o = (x:vV)




(o NéuM e Ox thiym =0
© MeOy thixu=20

LI . -
o Do daicia OM 13 M —loM| =¥+

N
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M=(xy) = OM=x+y

®. Lién hé giira toa dé cua diém va vecto trong mat phang

@ Cho A(xa; ya), B(xs; V).

uuuy

© AB = (x5 - Xa; Y5 - Ya)

un : 2
AB = ‘AB‘ =J{rﬁ - x, ) (- vl)

u+v,u- v, ku
@. Toa do cua cac vecto :

@ Cho U=(uy; uy), V=(vi; V2).

@ U+V= (ui+ vi; Ux+Vs)

@ U-V=(u;- Vi; Ux-V2)

@ kU= (kuy; kuy), ke R

@ Nhan xét: Hai vecta U=(uy; uz), V=(vi; Vv2) vGi v# 0 cung phuong <

U =kv,
3k € R sao cho: |2 =K%

A

®. Toa doé cta trung diém doan thang, cia trong tam tam giac
@ Cho A(Xa; Ya), B(Xs; ys). | la trung diém cla AB thi:

Xpn *Ya Ya tYs
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@ Cho AABC vGi A(xa; Ya), B(Xs; ys), C(Xc; yc). G la trong tam cuda AABC thi:
_XptXgt X
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®. Dang toan rén luyén
‘Dang ©: Cau trac nghiém nhiéu phuong an lua chon

a=(-1;2) b=(5;-7)

Céu 1: Trong mit phing Oxy , cho .Toaddcua @+b 13

A G689 p 49 (69 p, 3714,
Ciu 2: Trong mit phang Oxy’ cho A(5;2), 8(10;8). Toa dg cua j;lug la
A @9 g (s:10) L (0:1e) o (5:6)
a=(1:2);b=(3:4) ¢ =4a-b

Cau 3: Cho hai vecto . Toa d@d

(1;4) (-1;4) (4;1) (-1:-4)
A. : B. : C. : D. .
Cau 4: Trong h¢ truc toa do Oxy , cho hai diém AQ:- l), 8(4;3). Toa d0 cua vecto j‘lufug béng
A AB =(8:-3) g, AB=(-2:-4)
o AB=(2;4) b, AB=(6:2)
Cau 5: Cho tam giac ABC voi A1:4).5(-2:2).C (4 D). Tim toa d¢ vecto j‘lu]u\/uf v6i M 14 trung diém

BC



AM =(-3:0) . AM =(0:3)

A
c. AM =(0:-3) p, AM =G:0)
-
0 u=—i-5j
Cau 6: Trong hé toa do YV cho 2 . Toa dd vecto ¥ la
nr:[l;SJ = %;-5
A, 2 ) B. '+ /
C. u =(- 1:_10). D. u =(1;- 10)'
q (Oxy) a=(4;-7) b=(-1;3) 2q-b
Cau 7: Trong médt phang cho , . Toa dg cua la
(7;-17). (9:-17) (9;-11). (7:-11).
A. . B. . C. ) D.
oy  MGL5) N(24) w
Cau 8: Trong mat phéng , cho va . Toa @0 cua vecto la:
(3;-1) (-31) ;1) (1,9)
A. ) B. ) C. ) D. .
m a=(2m-1:3m) b=>:1)
Cau 9: Giatricia sao cho cung phuong la
-2 1 -3 -1
A, . B. . C. . D. .
i Oxy, a =(1;-2).
Cau 10: Trong mat phang véi hé truc toa do cho vecto Trong cac vecto dudi day, vecto
a.
nao cung phuong véi
b =(1;2). c=(-1;-2).
A. B.
d =(-24). e =(2:1).
C. D.
Oxy A400;1) B(2:-1)
Cau 11: Trong mat phang toa do , cho hai diém ; . Vécto nao sau day cung phuong
AB
vécto ?

u =(l;1) u =(- 1;1)

A. B.



u =(1;0) u =(0;1)

C. D
Oxy A4(@1;-3) B3
Cau 12: Trong mat phang toa do , cho hai diém , . Toa d¢ trung diém  cua doan
, AB

thang la:

1(-1;-2) 1(2;-1) 1(1;-2) 1(2;1)
A. . B. . C. . D.
Céu 13: Trong mit phing Oxy , cho hai diém A(2-5) va B (4;1). Toa do trung diém ! cta doan thing
AB 1a:
4 1@3) g [C1-3) L 1G:2) p. [(G-2)

Oxy A(2;-5)  B(4:1) ]
Cau 14: Trong mat phang va4i hé toa do , cho hai diém va . Toadg trung diéem ¢
., AB

ua doan thang la:

1(3;-2) 1(3;2) 1(1;3) 1(-1;-3)
A. . B. ) C. . D.

Oxy A4(2;-5)  B(41)
Cau 15: Trong mat phang v6i hé toa do , cho hai diem va . Toadd trungdiém cua
, AB

doan thang la:

1(3;-2) 1(3;2) 1(1;3) 1(-1;-3)
A. . B. i C. . D.

A(-2;0) B(5;-4)

Céu 16: Trong mat phang Oxy ¢ho . Toa d6 diém £ d6i xing voi 4 qua B 1a

A E(-9; 4)' B. E(12; 8).
‘- -8 12
c E(2-8) p. EC& lh).
v Oxy - 4G13) B(-7:3) .

Cau 17: Trong mat phang toa do , cho hai diém , . Toa d¢ trung diém cua
AB

la

1(-4;3) 1(-3;0) 1(-8;6) 1(-6:0)

A. . B. . C. . D.



Oxy A(6;-5)  B(2:1) /

Cau 18: Trong mat phéng toa do cho hai diém va . Toa d¢ trung diém  cua doan
, AB
thang la
1(4;-2) 1(3;2) 1(2;-3) 6.7
A. . B. . C. . D.
Cau 19: Trong mat phang toa do cho hai diém , . Tim toa d¢ trung di€ém cua doan
., AB
thang
7 7
1(4:7) 1(-2;3) 1[25} 1[-2,5J
A. . B. . C. . D.
Oxy ABCD A1) B(2:-1), C(-2:-3)
Cau 20: Trong mat phang , cho hinh binh hanh bict , . Toa do
. ABCD
giao diém hai duong chéo cua hinh binh hanh la
(2;0) (2;2) 0;-2) 0;-1)
A. . B. . C. . D. .
Céu 21: Trong mit phang toa do , cho tam giac co , , . Toa do trong

tam cua tam giac da cho la
G(2;4) G(4;2) G(6;12) G(3;6)
A. : B. : C. : D.

0% o AG4:1),8(2:4),0(2:-2)

Cau 22: Trong h¢ truc toa do . Toa d¢ trong tam G cla tam giac

ABC [y
3 3
o|o3] - o, 05
A. 2 g, 0D c. 603 2
7 Oxy 4pc A=(21) B=(- - 2) C=(- 32)
Cau 23: Trén mat phang toa do , cho tam giéac co , , .Toa
G ABC
do trong tdim  cuia tam giac la
(2 1 (a9 '
G -i;l\ G’-i;i Gl-l l\ G[_’_l
3 3) 3 3 3 3 33
A. . B. . C. D.

(3:3):B(5:5):C(6:9)

Cau 24: Cho A . Tim toa d0 trong tam tam giac ABC



TN
A &) g, (&17). c.\3 3/ p 3 J

4pc AW8) B3 C(6:-3) G

Cau 25: Cho tam giac co ; va . Timtoa dd trongtdm  cua tam gidc da
cho.

G(3;6) G(1;2) G(-1;3) G(-1;-2)
A. ) B. ) C. D.

Oxy A(5:-2).8(0:3)  C(1:2) G
Cau 26: Trong mat phang toa do cho diém va . Khi d6 trong tdim  cua
ABC

tam giac la

G(-6;-3) G(6;3) G(2:1) G(-2;-1)
A. . B. . C. . D.

A@:0), B(-1:-2), c(5:.-7)

Céu 27: Trong mat phing 9, cho ba diém . Toa do trong tdm cua

AABC 13
A. (2;3). B. (2;-3). C. (3;2). D. (- 3;2).
ABC A(@1;2) B(-1;6) C(0;-5) AABC
Cau 28: Cho tam giac co , , . Toa d6 trong tdm la
(-2;1) (2;-1) (0;1) (1;0)
A. ) B. . C. ) D. .
.. LLLE] . . . .
. . (i) oM =3(i+4j)+5/-2 _ .
Cau 29: Trong hé truc , cho vecto . Toa d6 diém M la
A CL-9) o (17) c CL-17) o @9y
7 (0:i:)) M OM =-2i +3]
Cau 30: Trong mat phang vdi hé truc toa do cho diém thoa man . Toa do
. M
cua diém la
(-2:3) (2:-3) (3:-2) (-3:2)
A. i B. ) C. ) D. a
e - 4(:2),8(-1;0) e B
Cau 31: Trong mat phang , cho hai diém . Timtoa d) diém saocho Ia
Al

trung diém cua doan thang



3

I-732 1(0;14)

A. B
1 L. 4

1(-4;10) 2’

C. . D.
Oxy, ABC ;‘l(ﬁél).B(‘?!-fE) G(' l,l)
Cau 32: Trong h¢ toa do cho tam giac co va trong tam . Tim toa
C

d6 dinh  ?

C(6:-3). C(-6:3). c(-6:-3). C(-3:6).
A. B. C. D.

41:2) B(-2;6) Y Oy . A B M
Cau 33: Cho , . Tim toa d0 di€ém thudc truc sao cho ba diem , |
thang hang?
10 5 5

M(0;3) M [ 0,?] M"E,U} M’[U,El
A. ) B. . C. ) D.
Cau 34: Trong h¢ toa do cho tam giac co , trong tam va trung diém

pc  M(20). 4 B

canh la Tong hoanh d§ cia diém va la

-2. 2. 4. 8.
A. B. C. D.

Oxy, A1), B(3:2), c(e:3). b
Cau 35: Trong h¢ toa do cho ba diém Tim toa do diem  dé tr giac
ABCD
1a hinh binh hanh.

D(4:3). D(3:4). D(4;4). D(8:6).

A. B. C. D.
Oxy 4gcp  AB2).B(0:-2)
Cau 36: Trong mat phang toa do , cho hinh binh hanh co . Piém
G(5-1) ABC
la trong tam tam giac . Tim toa d6 diem

(12;3) (15;1) (10;0) (-15-1)

A. . B. . C. . D. .



Oxy, 4pcp  A@©3) D21 1(-1;0)

Cau 37: Trong h¢ toa do cho hinh chir nhat co , va la tam cua
. BC.
hinh chir nhat. Tim toa d6 tung diém cua canh
(1;2). (-2:-3). (-3:-2). (-4;-1).
A. B. C. D.

Oxy A(1;3), B(4;0), C(2;-5)

Cau 38: Trong hé toa do , cho . Tim toa d6 diém M thoa man hé thic
MA + MB - 3MC =0
?

M (1;18) M(-1;18)
A. . B.

M(1;- 18) M(-18:1)
C. . D.

Oxy A(-2:1),B(4:0),c(2:3)

Cau 39: Trong mit phang , cho céc diém .Tim diém  biét ring
LIl HujN) HujN)

CM +34AC =248

M (2;-5) M (5;-2 M(-52) M(2;5)
A. ) B. . C. . D.
M(2;3) N(0;-4) P(-16) BC CA g
CAu 40: Cac diém , , lan luot 1a trung diém cac canh , , cla
ABC A
tam giac . Toado dinh  ctia tam giac la
(t:-10)  (1;5) (-3;-1) (-2:-7)
A. .B. . C. . D. .
Oxy A(2:-3), B(3:4). v
Cau 41: Trong h¢ toa do , cho hai diém Tim toa do diem thuoc truc hoanh
A, B,M
sao cho thang hang.
' 1| (17 |
M (1;0). M (4;0). M‘, "33 M[T‘O,"

A. B. C. D.



uuu ':::'”I_E_?’c:"f”_l'?:h "I‘ED‘
ABM = 4B a1 1 1 L1ty
Cau 42: be thang hang cung phuong voi
Trong h¢ toa do cho tam giac co Goi lan luot 1a trung diém cua
AB, AC. MN
Tim toa do vecto ?
MN =(2:-8). MN =(1;-4).
A. B.
MN =(10:6). MN =(5:3).
C. D.
Oxy, ABC M (2:3), ~(0;-4), P(-1;6)
Cau 43: Trong h¢ toa do cho tam giac co lan luot 1a trung
, BC, CA, 4B
diém cua cac canh . Tim toa d0 dinh  ?
A@1;5). A(-3:-1). A(-2;-7). A@1;-10).
A. B. C. D.
Oxy A1;3) B(4;0) c(2:-5)
Cau 44: Trong mat phéng toa do cho céac diém , , . Toa do diém thoa
MA+ MEBE- 3MC =0
man la
M (1;18) M(-1;18) M(-18;1) M(1:-18)
A. ) B. . C. . D.
Oxy A(2;-3) B(3;-4) M (x:y)
Cau 45: Trong hé toa do , cho hai diém , . Biét trén truc hoanh sao
_ ~ AMB S S
cho chu vi tam giac nho nhat. Gid tri cuia  nam trong khodng nao sau day?
(2;3) (3;4) (1;2) (0;1)
A. . B. . C. . D. .
Oxy ABC 4(2:2),8(1:-3),¢c(-2:2) v
Cau 46: Trong mat phang ,cho tam giac c6 dinh .biém  thudc
Uy UL ULLLI
MA+MB +MC
truc tung sao cho nho nhét ¢6 tung d6 1a
1 i 1 1
3 3 2 1

A, . B. . C. . D.



Oxy ABC A(-2:1),B(3;-4),c(1;0)

Cau 47: Trong mat phéng toa do , cho tam giac co . Tim toa do
7 ) ABC
tim  duong tron ngoai ti€p tam gidc
1(-2;-4) 1(-2:4) 1(2:-4) 1(2:4)
A. . B. . C. ) D.
Cau 48: Trong hé toa do cho ba diém va Tim diém thudc truc
uuu uuu LLILL
P =|2MA- 3MB+2 .-m‘:|
hoanh sao cho biéu thirc dat gia tri nhd nhét.
M (4;0). M (- 4;0). M (16;0). M (- 16;0).
A. B. C. D.
3 AG 11, B(1:3),c(-2:0)
Cau 49: Cho diém . Trong cac m¢nh dé sau, tim ménh dé sai?
3B4 =2BC 4.B.C
A. . B. thang hang.
AB =2AC BA+2CA =0
C. D. .

AGn:-1).B(2:1- Em)._f‘ Im +1:- 3|

Oxy, ! Biét rang

Céu 50: Trong mit phang toa do cho céc diém

co 2 gia tri MM ciia tham sé M @é 4.B.C thang hang. Tinh M+ my

1 s 13 1
6 3 6 6
A, . B. . C. . D. .
. él I 221_ 32, a+(x- 1)b
Cau 51: Bi¢t rang hai vecto  va  khong cung phuong nhung hai vecto va cung
X
phuong. Khi d6 gid tri cua  1a
1 3 1 3
2 2 2 2
A, . B. : C. . D.
Cau 52: Cho hinh binh hanh co tam va , la trung di€ém . Tim toa

do diém  ?



M(-3:-1) M(-1:-2) M(1:2) M(-5:-2)

A. . B. . C. . D.
Oxy M (1:-1),~8(3:2), P(0:-5)
Ciu 53: Trong mat phang toa do , cho lan luot 13 trung diém cac canh
BC,CA 4B ABC 9
va cua tam giac . Timtoa do diem 1la
(2:-2) (5;1) (+/5:0) (2:2)
A. : B. : C. : D. .

) ) . N(-1: (e +» ) ;
Cau 54: Trong mit phang toa do OXY cho hai diém M(4’l), N 2), M G y) 1a diém doi xtmg véi

M qua N . Khido **Y cogidtrila

-3 3 9 -9

A, . B. . C. . D. .
: Oxy ABCD I . CD

Cau 55: Trong mat phang vdi hé toa do cho hinh binh hanh . Goi  la trung diém s
G scr AB=(6:6) AD =(-33) A(m;n) m

la trong tdm tam gidc . Biét , , .Tim toa d6 diém  theo  va
n

Gln+7:n+3) Gln+3n+7)
A. B.

Gln-3n+7) Glm+3n-7)
C. . D.

a
P| =0 a

Céu 56: Trong mit phang toa do Oxy , cho hai diém A4(:2) va 8(3’4). Diém b (voi b 1a phan

s6 t6i gian) trén tryc hoanh théa man tong khoang cach tir P t6i hai diém 4 va B 1a nho nhit. Tinh

S =a+b

A S="2, B. S =8 c.S=T, D. S =4,
., Ow . N BC ABC
Cau 57: Trong mat phang toa do diém  trén canh cta tam giac co
AQ;-2),8(2;3),¢(- 1;-2) Sy v =38, e
sao cho la
{1.3] [li]
474 4 4

A. . B.



Oxy A(:3),8( 1;-2),c(1:5) D Ox
Cau 58: Trong mat phang toa do , cho . Toadd tréntruc  sao cho
ABCD AB CD
1a hinh thang c6 hai day va la

(1;0) ;-1
A. . B. .

(' 1,0) D
C. . D. Khoéng ton tai diém

M y .,  AB MA =2MB g

Cau 59: Cho la mot diém thudc doan thang thoa man . Tim M biét
A(:1),8(10;4)

M (7;3) M (4;2) M(19;7) M(-19;-7)
A. . B. . C. . D.

Oxy A(-4;5) B(-2:1) M

Cau 60: Trong mat phang , cho , . Toa d0 cua diém trén tryc tung sao cho
uuu uuu
MA+ MB

ngin nhit la

M (0;2) M (0;-2) M(0;3) M (0;-3)
A. . B. ) C. . D.

A1:0)  B(0:3)  c(-3-5). M Ox
Cau 61: Cho ba diém , , Piém thudc sao cho

uuu uuy L

IMA- 3MB + 2M ‘ "
bé nhat. Khi d6 toa dd  1a

(-3;0) (3;0) (-4;0) (4;0)
A. ) B. ) C. ) D. )
Oxy A0G-1D) BG2) I,
Cau 62: Trong mat ph'fmg toa do , cho hai diém va . Tim thudc tryc tung sao
MA® + MB® ,
cho nho nhat.

Mm@;1)  m(©0:-1)
A. B.



Oxy ABC A(2;2) B(;-3) C(-2:2)
Cau 63: Trong mat phang cho hé toa do , cho tam giac co dinh , , .b

auin} AN UL

Iy MA+ MB + .-w:|
iém  thudc truc tung sao cho nho nhét c6 tung do la

1 1 1
3 3 2 1
A, . B. . C. . D. .

‘Dang ®: Cau trac nghiém duang, sai

, , M BTV = 10= 2 ,
Cau l. Trong mat phang toa do, cho cac diém A0:2): B(L1):C(- I “}.Céc diem A’B,C lan luot

-1;—3-2 .
chia cac doan BC,CAAB e cac ti s6 2 . Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé bung Sai
a | '
) A :| 0:- l‘
| 2]
b) B (2:6)
'y ) | 2
JENIE
13 3
d Ba diém 4-8-C thang hang.

. -5\ B(-4-2 .5 .
Cau 2. Trong mat phang toa do Oxy , cho A(-25),8(- 4,-2),C(L: 5 ) Cac ménh dé sau ding hay
sai?

Ménh dé Piing Sai
) B, diém 4,B,C khong thang hang.

|

' 1a toa d§ trong tdm cua tam giac ABC

b) GI

W |t
| GO

) T gise ABCD 13 hinh binh hanh khi d6 toa do diém D 1a PG:10)



d) Lep =45

Cau3. Cho @ = i *3/.b=i+2] ¢4 ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Ping Sai
a) a=(-13)
b) »=(12)
©) a+b=(5)
d) 4-b=(2:1)

Caud. Cho @ =3 *+/.b="2J (4 ménh d¢ sau dung hay sai?

Ménh dé bung Sai

a) a=(-3l)
b) » =(0;-2)
©) a+b=(31)
d) a-b=(3-3)

Cau5. Cho @ =¥ *2/:6 =i~ J (C4c ménh dé sau ding hay sai?

Ménh dé Ping Sai
a) a=(3-2)
b) b =(-11)
©) 2a+3b=(91)
d) g-2b=(1:4)

a:—f'+2j.h:f'—|—j ‘
Cau 6. Cho 2 2 . Cac ménh dé sau diing hay sai?



a) ;211-2
| 2 )
_
A
2
c) -

d - (3
2

Cau 7. Trong mit phing toa do Oxy
dé sau dung hay sai?

Ménh dé

a) 2a-b-3c =(0:-2)

b)  Vecto ¢ =(L-1D cung phuong, cung huéng véi vecto ¢
JRERS!

Vecto ! cung phuong, cung hudng véi vecto b
d "1,

Cau 8. Trong mat phfmg toa do Oxy , cho tam gidc ABC ¢4 cac dinh thoa man

S S dd NN

I T ‘
OA=2i - j,0B =i +/,0C =4 +] (40 menh dé sau ding hay sai?

Ménh dé
a)  A(2:-1),B(1:1),C(4:1)

b) B

3 0]
E 13 trung diém 4B nen | 2

bung Sai

, cho céc vecto @ =(2-2):0 =(&1) (5 ¢ =(0:-1) cge ménh

bung Sai

Ping Sai



; 2
G 1a trong tam A4BC pep | 3

Ul | —

d) pidm D sao cho 4BCD 13 hinh binh hanh nén P(%-1

Oxy A(-4:1),B(2:4),C(2:

2 .2 -2 , N b
Cau 9. Trong mat phang toa do , cho cac diem =) Cac ménh dé sau

ding hay sai?

Ménh dé Ping Sai
a) Toa d6 diém D sao cho Cla trong tam tam giac ABD 13 D(8;11)

b) Toa dd diém £ thudc truc hoanh sao cho 4.B.E théng hang la E(-6;0)

L L

¢)  BC =(0;-6), AC =(6:- 3)

a4 Sdd Sl S|NIE)

9 Toads F thoa man AF =BC - 24C+2CF 13 F(20:5)

Oxy A(-2:- 1), B(L:3),C(2

Cau 10. Trong mat phéng toa do , cho ba diém =3) . Cac ménh d@é sau

dung hay sai?

Mgénh dé bung Sai
)  4.B.C 13 pa dinh mot tam gidc.

by . 1(0;-2)

Diém 1a trung diém cta 4B

) 5
Diém M thudc OX sao cho AM +BM bé nhit c6 hoanh d6 bang 4

4 piém N thudc DY sa0 cho BN +CN b nhit co tung do bang 2

Oxy

Cau 11. Trong mit phang toa do , cho céc vecto =(23)b =(-L2).e =(-0:4) 40 ménh dé

sau dung hay sai?

Ménh dé Ping Sai



a) |a|:\/B
b) |b|=y3
) |c|=13

1;é

2] hay

d> I

Vecto 4 cung phuong voi ¢ va c6 d6 dai bang 2 co toa do

s

Cau 12. Trong mit phing toa do

Al44/3:-1), B(0:3) : .
Oxy’ cho ABC i ( 'J"_ ) ,C(S‘ﬁ’ 3). Cac ménh dé
sau ding hay sai?

Ménh dé Piing Sai
a) AC =8
b)  Tam giac 4BC cantai B

©) S aasc :16"!3_

d) Ugc =30

Cau 13. Trong mit phang toa do Oxy cho ABC i A(4:6), B(5:1) ,C(l; “3) . cac ménh dé sau

diung hay sai?
Ménh dé Piing Sai

W|NN]

a) 4B =(1:-5)

b) Toa d6 diém D thudc Ox c4ch déu hai diém 4.8 c6 hoanh d6 béng 13

2 | W

I[—l;
. 2

d) J3

Ban kinh R cua duong tron ngoai tiép tam giac 48 C bang 2

1a toa d6 tAm cua dudng tron ngoai tiép tam giac 48 C



Oxy (7:-3). B(8:4).C(1:5) D(0:-2) 40 manh

Cau 14. Trong mat phéng toa do , cho bén diém A

dé sau diing hay sai?

Ménh dé Piing Sai
) 4B =(1:7), AC =(- 6:8)
b)  4,B,C 13 ba dinh mot tam giac.
©)  Toa ds diém K% 13 chan duong cao ké tir 4 ciia tam giac 4BC.

4 Bén didm 4 B:C-L 13 bén dinh ciia mot hinh vudng.

P —

a=2i +3j,b :%i -5j,c=3i,d=-2j

Cau 15. Cho céc vecto . Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Ping Sai
a) a=(2;3)
b _
3
©) ¢ =(0:3)
d) d=(0;-2)

— s

a=i-3j,b Zi—{' +j,c==i +%j.ﬂ' =-4j,e =3i

Cau 16. Cho céc vecto . Cac ménh dé sau ding

hay sai?

Ménh dé Dung Sai



d) d =(0:-4).e =(3:0)

—
—_— f

a =(2:0).b =‘ - i.:i_ e =(4-6)
Cau 17. Cho céc vecto v . Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Ping Sai
2) a+b :‘ - I.'l|
L2
2a- 3b +5¢ :‘ 27;- 93
2
c) 1
m =—
3
1
n=—
Cho ma+bh-nc=0yhige | 12

D c=da-126
Cau 18. Trong mit phing toa do Oxy , cho hai diém A(3;-3),B(1,0) Céac ménh dé sau diing hay sai?

Ménh dé bung Sai

1’{2;5
2

1a trung diém ciia 4B

(NN}

b) Toa do diém C sao cho OC =-34B 13 C(6:- 15)

©) Toad diém D déi xtmg véi 4 qua C 1a P(%:2)

d .
) M

b | W
| n

Toa d diém M chia doan 4B theotisé ¥ ==3 1a

Cau19. Cho ba diém A0~ FD-B(Z1.Cl-1-3) ¢4 ménh d¢ sau dung hay sai?



Ménh dé bung Sai

a)  A.B.C 13 pa dinh cia mot tam giac.

b) S

AABC

=12

©)  Ta giac A4BCD 13 hinh binh hanh khi P(-%-3)

d) 5
. 5

Piém N thudc truc Oy sao cho NV cach déu Z-C o tung do bfmg 8

2;-2)

Cau 20. Cho tam giac 4BC ¢o A(%1),B(2;4),C(2:-2) g ménh dé sau diing hay sai?

Ménh dé bung Sai
a)  ABCD 13 hinh binh hanh khi P(4:°)

b) Toa d6 diém £ dé tam giac BCE nhéan diém 4 lam trong tam la E&1)

. __ :
) H [ E; IJ
Toa do truc tim H cua tam giagc 48C 1a 2

d
) 1 { i;l]
Toa d6 tim dudng tron ngoai tiép tam giac 48 Cra 4

Céu 21. Trong mit phing toa do Oxy , cho =2i,b=-3j . Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Dung Sai
a) a=(2;0)
b) 5 =(0;-3)

) a+h=(2:3)

d) 3g-2b =(6:0)

(- 1,3), B(2

: : -5 \
Cau 22. Trong mat phang toa do Oxy , cho hai diém A %9) . Cac m¢nh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Dung Sai



uuu

a) 4B =(3%-2)

b) BA=(-3:2

[NIH NI N]

Toa d6 diém M théa man: AM =(-&1) 1, M(-54)

[N]N]N]

d) Toa do diém NV thoa man NB =-44B 1, N(14;13)

Cau 23. Trong mit phing Oxy’ cho Cho A(2:1).8(0.-3).0C =743 ¢, ménh dé sau dung hay

sai?

Ménh dé bung Sai

a) C(3:1)

g LILL

b) 04- 208 =(3:7)

[S]NN)

Toa diém D sao cho AD =(T7:-9) 13 D(9;-8)

aluu L

d) Toa diém E sao cho OF =04- 208 1 E(27)

Céu 24. Cac ménh dé sau ding hay sai?

Ménh dé Ping Sai

) B diém L1) tao thanh tam giac can

A(0:2),B(6:4),C(L:-1)

) Ba diém tao thanh tam giac can

©)  Badiém A 21).8(3:2).C(2; ?}tao thanh tam giac vudng

1:1),B(2:4), C(10;-

. 2
d) Ba diém Al 2) tao thanh tam giac can

1.1),B(2:4), C(10;-

Cau 25. Cho Al 2) . Cac ménh dé sau ding hay sai?

Ménh dé Ping Sai



a) AABC yyongtai 4.

b) S - =12
c)
)
Do dai trung tuyén 2

d) 1(6:1) toa d¢ tam duong tron ngoai tiép A4BC

ca=i=3jib=—i+jic=-i+—jid=-4je=3i .
Cau 26. Biét = 2 . Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh deé bung Sai
a) a=(L:3)
b - I
) b = l;- ]l
| 2
©) c= l;3
2,
d) J =(0:-4)e =(3:0)
Cau27. Cho “ =(5-2),b :[0;3}' Céac ménh dé sau diing hay sai?
Ménh dé bung Sai
a) q+b =(L])
b) a-b=(15)
©) 2a-3b =(2,13)
d) a+2b =(1,4)

Cau 28. Cho hai diém A(3:-3), B(L; D}. Céac ménh dé sau dang hay sai?

Ménh dé

bung Sai



a) 4B =(-2:5)

(NN N}

Toa d6 diém C sao cho OC =-34B 13 C(6:-5)

€) Toadd diém D dbi ximg cua 4 qua € ¢6 hoanh d6 bang 7

M
Toa d0 diém M chia doan 4B theotisd K =3 1a

d) (3.5
2’ 4]

Céiu 29. Cho ba diém A(L;-2),8(0;4),C(3;2) . Cac ménh dé sau ding hay sai?

Ménh dé DPung Sai

a) 4B =(- :6)

m|u |}

b) 4C =(2:4);BC =(3;-2)

c
> )
Toa d6 trung diém cta doan 4B 1a 2

aluu} g aINjN)

d) Toa d6 diém N sao cho AN +2BN - 4CN =0 13 N(11:12)

0% o A21LB(-1-2),C(

, -3 .
Cau 30. Trong mat phang toa do 3:2) . Cac ménh dé sau diing hay

sai?

Ménh dé Ping Sai

a)

Toa do trung diém cua doan théng AC 13

b)  AB =(- 3:-3). AC =(- 5:1)

©) Ba diém 4,8,C thang hang.

d 21
) 621 J
Toa d¢ trong tdm tam giac ABC 1y (33




Cau31l. Cho @ =(13)b =(0.-2).c =(x.1) "c4c manh dé sau dung hay sai?

Ménh dé bung Sai
a) 41p
b) Khi x="3 thi a Lc,

c) 1

X ==
Khi 3 thi @ cung phuong €.

d) ald
b -d =20 thi d =(3:-1)

‘Dang ©: Cau trac nghiém tra 16i ngan

wi2m-1-2) s v(-2:m+3)

Caul. Tim toa d) cua vecto ¥ biét va cung phuong voi

Oxy M(5:3).N(-

A - < A . A 5 N A 3 N
Cau 2. Trong mat phang toa do , cho hai diem 33 ! Tim toa d§ diem P nam

M

trén tryc hoanh sao cho ba diém N, P thang hang

, . -10) .5 ,
Cau 3. Cho cac diem A4(1:2),8( “'U)'C(D'”)tim toa do diéem M sao cho

AN NN AN NN NIN|NE]

AM +2BM +3CM =0

Oxy a =(m,2),b =(-3:n) va € =(- Zm;?). Tim 7" biét:

Caud. Trong mat phéng toa do , cho

c =a+b

Oxy a =(m2),b =(-3:n) va € =(-2m;T) Tim " biét:

Ciu 5. Trong mit phang toa do , cho

¢ =2a-3b



Ciu 6. Trong mit phang toa do Oxy ¢ho A(2:2),B(L:-3),C(- 3:0) 1y toa d6 diém £ thoa

Traloic.....................

Céiu 7. Trong mit phang toa do Oxy ¢ho tam gidc 4BC ¢o A(- 3:4). B(- L:- 3}, CE1)
LM . BC , _ ABC :

Timtoa dd diém  trén dudng thang sao cho dién tich cua tam giac bang ba lan

o, . ., ABM
dién tich cua tam gidc

Oxy A(L:5). B(

Cau 8. Trong mat phfmg toa do , cho hai diém 9:3) . Tim toa d6 diém M thudc

truc hoanh sao cho HaiB =90

Cau9. Trong mit phing toa do P, cho hai vecto =(m;4m-1) 3 b =(V2:42) (voi M 1a

tham s). Tim ™ dé goc giira hai vecto @ va b bang 45 .

Céu 10. Trong mit phing toa do OxV  cho hai diém 4(%-2) va B(10:4) i toa do diém M

trén truc tung sao cho MA+MB | gq¢ gi4 tri nho nhat.

L :(Em+ 21- m:)

a=(2-1).b=(L1) 3

Oxy

Cau 11. Trong mat phéng toa do , cho cac vecto

m L. d a
Tim  duong biétrang cung phuong véi

Cau 12. Cho cac vecto @ =(L;-2),b =(-2;-0),c =(m+n,-m- 4;?}.

o m,n c a |c |:3\/§
Tim hai s0 sao cho cung phuong va .

-
— —- s

a=—i=-5j,b=xi-4j ,
Cau 13. Cho cac vecto 2 .Tim X @é: a lb



a=—i-5j,b=xi-4j .
Cau 14. Cho cac vecto 2 _Tim X dé: |¢[3b],

Traloi:..................

—-——— -
-

1 _ : .
a=—i-5j,b=xi-4j  ab
Cau 15. Cho céac vecto 2 . Tim X d@é: %” cung phuong vdi nhau.

Traloic..................

Cau 16. Cho tam giac 4BC ¢¢ cac dinh ALL), B(2:4), C(10;-2) 1iny dién tich tam giac 4BC
Traloic..................

Cau 17. Cho tam gide 4BC ¢6 cac dinh 4118224, CU0=2) 1ipp cos B

Traloi:..................

Cau 18. Tim diém C sao cho tam giac 4BC vuéng can tai B voi A(2:4):B(LD)

b

Traloi:..................

Cau 19. Tim dinh D ciia hinh thang can 4BCD vgi A(Z0).8(0:2).C(0.7)

Traloi:..................

Ciau 20. Cho ba diém (- b4 BULED.COR-1) Ty didm M thudc truc hoanh sao cho

MA- MB| ua nhit

Céu 21. Cho ba diédm A0~ L4 BLD.CG-D T4 diém N thudc truc hoanh sao cho

| NA= NC| pg nhit.

Cau 22. Trong mit phang toa do Oxy cho cac diém A(2.4).B(- 1.3) , C(2.5) Tim toa do diém

E thoa min dang thirc vecto AE - 3EC+2EB =0

Cau 23. Cho hai vecto ¢ =(12) va b =(5:3) Tim toa d0 cua vecto ¥ =2a- b vav=a+3b

Cau 24. Cho hai vecto @ =(272) va b =4 Hay phan tich vecto € =30 theo hai vecto @

va b,



Céu 26. Cho ba diém A(5L0):B(0:3).C(-3:-5) 1y, toa d0 diém M thudc OX sao cho

T 32MA- 3MB+2MC| dat gia tri nho nhat.

Cau 27. Cho ¥ =(2%- L3 v =(Lx+2) gy gia tri ciia X dé “ cung phuong v6i V. Tinh

tich hai gid tri do.

Cau 28. Cho A(Z-4)B(0:0).Cm3) piny m q& 4.8.C thine hang.
Traloi:..................

Cau 29. Cho AL 2), B(-2; ) Tim toa do diém M trén truc Oy sao cho ba diém 4,8.M théng

hang.
Traloi:..................

a -x =38
Cau 30. Cho @ =(5:2:0 =(723) i x thea (7 * =30

Traloi:..................

Cau 31. Tim géc gitta @ va b trong truong hop sau: @ =(%3).6 =(L7)

Traloic..................

Cau 32. Cho A%3).B(9:4).C(30) 1y ¥ d& ABC yysng tai C.
Traloi:..................

Cau 33. Cho A4BC ¢g Al-3:0).5(L-2).C(0:3) 1y tam duong tron ngoai tiép A4BC
Traloic..................

Ciu 34. Trong mit phang toa do (©%) ¢ho tam giac 4BC ¢o A(I;O); B(- L1:CG:- 1) ryy

toa do tryc tAm H cuia tam giac 4BC

Céu 35. Cho A0:-2).B(3:0) 1y toa do diém C sao cho A4BC déu.



Cau 37. Cho A4BC ¢g A3:0) B(%-1).C1=43) 1y, (0a d diém K 12 hinh chiéu vudng goc

cua 4 1én BC,

Traloi:..................
R P
. : ~ Ox T3 v =ki- 4 o oid tri
Cau 41. Trong mit phing toa do “*V, cho 2 va vV =M =% Tim céc gia tri thuc cua
k g3 2lul=v]
Traloi:..................

(:4),B(-2:- 1),C(5:

Céu 42. Trong mit phang toa do 0% cho A( -1), Goi G 1a trong tAm tam

00 0O
ABC,T ; P CF =,
giac 1 14 trung diém doan €GO . Trén 4C lay diém F sao cho 4 . Timtoa do
diém F ?
Traloi:..................
Cau 43. Trong mit phing toa do %Y, cho tam giac 4BC ¢c6 A(-%1),8(2;4),C(%-2)
H  ABC
Tim toa d6 tryc tam  cua tam gidc
Traloic..................
Cau 44. Trong mit phing toa 30 %, cho tam giac 4BC ¢o Al %1):5(2:4).C(2:-2)

. 1 . ABC
Tim toa d§ diém  1a tAm dudng tron ngoai ti€p tam giac



Oy A(0:1),B(1:3).C(2T) 3 DO:3) Ty giao

Cau 45. Trong mat phéng toa do , cho bbn diém

diém cua hai duong thang 4C va BD .

Ciu 46. Trong mit phang toa do 0% cho hai diém A(3:0).B(2:x) x4¢ dinh toa d6 diém B

biét ring O4 OB =12

Céu 47. Trong mit phang toa do O cho hai diém 4(2:0) va B(%:2) Tim toa do diém C sao
cho tam giac 4BC vuong can tai C.
Oxy

A(034),B(-3:0) 3 CU0:4) i

Céu 48. Trong mit phang toa do ¥, cho tam giac 48C c¢6

M, N 13 chan cac duong phan gidc trong va phan giac ngoai cua goc 4. Timtoa dd M va V.

Cau 49. Trong mit phing toa do @, cho hinh binh hanh 4BCD ¢4 AG:4.CED) o5 M 13

trung diém ctia canh BC.N 13 giao diém ctia BD va AM . Xéc dinh cac dinh con lai cta hinh

[13

Oxy A(1:3),B(- 3:1),C(5;- 6)

Céu 50. Trong mit phang toa do , cho tam giac 4BC ¢o
3 A 3R P A 3 \ M A A 1A a 5 ~ I 3R M
Tim toa d§ diém  cO dinh va hang s6  dé€ h¢ thuc sau thda man vo1 moi diém

MA + MB +2MC =k MP

Oxy A(1:3),B(- 3:1),C(5;- 6)

Céu 51. Trong mit phang toa do Y, cho tam giac 48C c¢6

. .. E  Ox EA+EB o
Tim toa do diém  trén sao cho dat gia tri nho nhat.

Céu 52. Trong mit phang toa do 0% cho tam giac ABC ¢4 AL:3).B(-3:1).C(5:-0)



O F Oy | FA+3FB- 2FC| )
Tim toa d0 diém  trén sao cho dat gia tri nho nhat.

Tai liéu duoc chia sé boi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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